

韩美启动大规模联合军演

新华社首尔3月7日电(记者 王家辉) 韩美两国军队7日在韩国全境正式启动代号为“关键决断”和“秃鹫”的例行大型联合军事演习。

韩联社报道称,此次军演在朝鲜第四次核试验和“远程导弹”发射后进行,具有特殊意义,是韩美同盟针对朝鲜采取的强有力的军事应对措施。

报道援引军方相关人士的话说,这是自2010年3月发生“天安号”事件以来规模最大的一次韩美联合演习。训练重点将放在对朝鲜的核心设施进行精确打击上。

据悉,“关键决断”联合军演将于本月18日结束,“秃鹫”联合军演将持续至4月30日。演习有1.5万余名美军和约30万名韩军参加。美军还将出动战斗航空旅团、海军陆战队机动旅团,以及“约翰·斯坦尼斯”号核动力航空母舰、空中加油机等大批尖端装备。

继2015年8月的“乙支自由卫士”联合军演后,韩美军方将首次在此次联合军演中启动“作战计划5015”。根据该计划,半岛如出现紧急情况,韩美双方将对朝鲜最高领导层以及核、导弹设施进行精密打击。此外,演习还将首次实施对朝鲜核、导弹先发制人,进行探测、扰乱、破坏、防御4阶段应对的“4D作战”联合演习。

除“关键决断”和“秃鹫”联合军演外,韩美海军陆战队还将于7日至18日进行“双龙”训练。韩联社报道称,美军将派出9200余名海军陆战队队员和3000余名海军,韩军则将出动海军陆战队和海军5000余人。此外,澳大利亚130名军人和新西兰60名军人将一同参加训练。

据朝中社7日报道,朝鲜国防委员会当天发表声明谴责美韩联合军演,警告将进行先发制人且具有进攻性的核打击。



当地时间3月7日,在位于韩国首尔的美国驻韩国大使馆附近,韩国民众高举反战标语牌抗议韩美军演。

新研究证实 寨卡病毒可攻击人脑神经细胞

新华社里约热内卢3月6日电(记者 刘隆)巴西的一项新研究证实,寨卡病毒确实具有攻击人脑重要神经细胞的能力。这为确认寨卡病毒与新生儿小头症之间的联系提供了新证据。

据巴西《圣保罗报》报道,里约热内卢联邦大学等机构的研究人员在实验室中将寨卡病毒和人脑神经前体细胞一起培养,结果发现后者的死亡率明显上升。人脑神经前体细胞可分化为神经元、少突胶质细胞等多种神经细胞。

在进一步研究中,巴西专家用基因技术,培育出具有成熟神经元、类似大脑皮层结构的模拟大脑器官,测试寨卡病毒对其发育过程的影响。结果显示,与没有感染寨卡病毒的对照组相比,感染该病毒的模拟大脑器官的尺寸只有对照组的60%左右。

这项研究所用的病毒样本取自上世纪40年代的非洲寨卡病毒,领导这项研究的专家帕特里夏·加尔塞斯对此解释说,选择这一样本是因为其更容易获取,而对于巴西寨卡病毒样本的研究工作也在进行中。

澳大利亚悉尼发生枪击事件

新华社悉尼3月7日电 澳大利亚新南威尔士州警方7日称,悉尼郊区一处工厂当天发生枪击事件。枪击造成一人死亡、两人受伤,枪击原因目前不详。

警方称,警方于当天上午10时45分接到报警电话,随后赶到现场,发现三人遭枪

击,其中一人已经死亡,另外两人被紧急送往附近医院接受救治。

警方已经封锁枪击现场附近区域,并展开搜捕行动。警方已经要求民众远离事发区域。当地媒体报道说,携带自动武器的枪手可能藏匿在事发地附近。

伊拉克巴比伦省遭遇自杀式爆炸袭击



3月6日,在伊拉克希拉市,安全人员在爆炸发生后到达现场救援。

伊拉克中部巴比伦省会希拉市一处检查站6日下午遭自杀式爆炸袭击,安全部门官员说爆炸已造成至少51人死亡、70人受伤。

新华社发

美国前总统里根夫人南希·里根逝世

新华社洛杉矶3月6日电 美国前总统罗纳德·里根的夫人南希·里根6日因心脏病逝世,享年94岁。

位于加利福尼亚州的罗纳德·里根总统基金会和图书馆6日宣布了南希·里根逝世的消息。该机构将为南希·里根举办葬礼和

悼念活动。南希·里根将被安葬在丈夫的墓地旁。

南希·里根曾是一名演员,1966年里根当选加州州长后,开始作为州长夫人参加社会活动。1981年随里根入主白宫成为第一夫人。她曾于1984年随里根访问中国。

难民滞留希腊与马其顿边境



3月6日,在希腊靠近马其顿边境的伊多迈尼,由于难民营人满为患,新来的难民不得不在火车站安营扎寨。

欧盟与土耳其拟于3月7日在布鲁塞尔举行关于难民危机的特别首脑会议。自欧洲难民危机发生以来,经由希腊等巴尔干地区国家抵达德国直至北欧国家已成为难民迁移的一条主要路线。由于马其顿等国陆续在陆上通道对难民实施边界限制,大批难民滞留在希腊境内。

新华社发

巴基斯坦西北部一法院遭袭

新华社伊斯兰堡3月7日电(记者 季伟 张琪)据巴基斯坦媒体7日报道,该国西北部开伯尔-普什图省一地方法院当日上午遭自杀式炸弹袭击,目前已造成至少8人死亡、14人受伤,死者中有3名警察。

报道援引警方消息说,该法院当日上午正在开庭,法庭内有数百人。一名年龄在16岁左右的自杀式袭击者在法院外朝警察开枪,随后试图强行闯入法院,遭警察阻止后

引爆了炸弹。

报道说,受伤人员已被紧急送往附近医院。医院方面说,几名伤者伤势严重,死亡人数有可能进一步上升。目前警方已经封锁爆炸现场并展开调查。

巴基斯坦塔利班分支“自由者大会”宣称实施了这次袭击。

巴基斯坦总理谢里夫严厉谴责此次袭击事件,并发誓尽一切努力铲除恐怖分子。